

## Dan delfinov

»Moji, tvoji, naši delfini« je bil moto že 12. Dneva delfinov v Piranu, ki ga vsako leto organizira društvo Morigenos. Dogodek, ki je potekal 18. avgusta 2018, je zaznamovalo precejšnje število obiskovalcev, ki jih je zanimalo življenje delfinov in delo raziskovalcev morskih sesalcev. Za najmlajše so bile organizirane poučne ustvarjalne delavnice in obisk panoramske ladje Solinarke, tisti bolj radovedni pa so se podali na Delfinovo pot. Ta jih je vodila do piranskega svetilnika, zvonika pri cerkvi sv. Jurija in infotočke na Tartinijevem trgu. Zvečer je sledilo interaktivno predavanje o delfinih s prikazom prave delfinove lobanje in premierna projekcija dokumentarnega filma o kalifornijski pliskavki – vaquiti – *Souls of the Vermilion Sea*.

Zapisala: Petra Podlessek

## 7. Balkanski botanični kongres

Letošnji Balkanski botanični kongres v Novem Sadu je bil v seriji balkanskih kongresov eden obsežnejših in bolje organiziranih. Pohvalimo lahko tudi dobro slovensko zasedbo, saj se nas ga je udeležilo več kot 10. V petih kongresnih dneh med 10. in 14. septembrom 2018 so se zvrstila različna področja botanike (v najširšem smislu), predavanja in posterji so bili organizirani v dveh ali treh vzporednih sekcijah, tretji, torej vmesni dan pa je bil namenjen 4 ekscurzijam, na katerih so nam predstavili specifično panonskega prostora: kontinentalna slanišča, peščine, poplavna območja ob velikih nižinskih rekah in gozdove Fruške gore, ki so med najlepše ohranjenimi na območju Vojvodine. Skupno je bilo na kongresu več kot 400 udeležencev. Prevladovali so gostje z območja jugovzhodne Evrope, kar nekaj pa je bilo tudi v balkansko floro zaljubljenih severnjakov in Srednjeevropejcev. Za razliko od predhodnih let je bilo tokrat ob koncu kongresa vloženih več kandidatur za kongres leta 2021, ki bo tako v Grčiji, Albaniji, Makedoniji ali na Madžarskem.

Zapisal in fotografiral: Nejc Jogan

## Terenski vikend Herpetološkega društva

Zadnji konec tedna v septembru 2018 smo člani Herpetološkega društva preživeli na sproščenem terenskem vikendu na Dolenjskem. Vikend je potekal v deželi Petra Klepca v Osilnici, kjer smo izkoristili še zadnje tople žarke poslavljajočega se poletja in v bližnji okolici iskali plazilce, ki so se gredli na toplih skalah. Odpravili smo se na izlet do Kuželjske stene in okna ter preiskali plazilcem prijazne lokacije ob reki Kolpi. Tako smo v dveh dneh našli modrasa (*Vipera ammodytes*), pozidne kuščarice (*Podarcis muralis*), velebitske kuščarice (*Iberolacerta horvathi*), mlade zelence (*Lacerta viridis*), navadnega slepca (*Anguis fragilis*) in sekuljo (*Rana temporaria*). Vikend je bil organiziran v okviru projekta Še smo tu! – Domorodne vrste še nismo izrinjene, ki ga financira Ministrstvo za okolje in prostor.

Zapisala: Anja Mavrič

## 25. obletnica registracije SOD

Daljnega leta 1992 je bilo ustanovljeno Slovensko odonatološko društvo, sprva sicer kot Slovenska sekcija Mednarodnega odonatološkega združenja (S.I.O.). Uradna registracija SOD pa je bila izvedena šele 31. julija leto za tem. Tako smo v letu 2018 praznovali 25. obletnico potrjenega obstoja našega društva, ki smo ga 6. oktobra 2018 tudi primerno obeležili s proslavo v Dragi pri Igu. Proslava z več kot 40 udeleženci je poleg dopoldanskega terena, druženja in slavnostne »močvirne« torte vključevala tudi predavanja o začetkih društva, odonatološki kviz ter podelitev priznanj ob zaključku SODirke. Več o zgodovini društva lahko preberete v junijski številki revije *Proteus* in zadnji številki preteklega letnika *Trdoživa*.

Zapisala: Nina Erbida in Damjan Vinko



(foto: Rok Felicijan)



V Deliblatski peščari na eni od ekscurzij.



(foto: Živa Hanc)



Skupinska fotografija s praznovanja 25. obletnice SOD. (foto: Klemen Kisovec)